Училище располагает общежитием проектной вместимостью 216 человек.Общая площадь общежитий – 2194,4кв.м.Обеспечённость на одного проживающего – 13,5 кв.м. В настоящее время в общежитии проживает 195учащихся.Заселение в общежитие производится по письменному заявлению обучающегося, ходатайству классного руководителя или мастера производственного обучения, заместителя директора по учебно-производственной работе, решению Совета общежития по приказу директора училища. При заселении с каждым обучающимся заключается договор о взаимной ответственности.
В общежитии имеются необходимые условия для учёбы и отдыха проживающих:комнаты для занятий и самоподготовки, санузлы на каждом этаже.Для проведения досуга проживающихв общежитии имеются комната отдыха, в холле 2 этажа теннисный стол, спортивная площадка.
В общежитии поддерживаются необходимые санитарно-гигиенические условия для проживающих, имеются душевая и комната гигиены, организуется ежегодный косметический ремонт и приобретается необходимый инвентарь для проживающих.
Вучилище имеется медицинский кабинет площадью 25кв.м., оборудованный для осуществления лечебно-оздоровительной и лечебно-профилактической работы.
Училище располагает собственной столовой на 80 посадочных мест, расположенной по адресу: ул. Араканцева, 20. Столовая оборудована необходимым инвентарём, печами и жарочными шкафами. В столовой училища организованно прохождение учебной и производственной практики учащихся профессии  «Повар, кондитер». Столовая обеспечивает двухразовым горячим питаниемвсех учащихся и четырехразовым учащихся, находящихся на полном государственном обеспечении.
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